
 
11. мај 2025

Недеља Раслабљеног
Апостол: Дела 9:32-42
Јеванђеље: Јован 1:1-15

У четврту недељу по Пасхи, Црква се сећа исцељења Раслабљеног код 
Витезде. Тридесет осам година овај човек је лежао без снаге, неспособан 
да уђе у воду када би се узбуркала за исцељење. Али Христос, истински 
Лекар душа и тела, прилази му не са водом, већ са речју: „Устани, узми 
одар свој и ходи.“ Ово чудо нас подсећа да, када сва људска помоћ 
закаже, сам Господ долази са исцељењем и надом.

Исцељење раслабљеног открива и снагу Христове милости и значај 
истрајности. Иако су га други заобилазили, иако је имао сваког разлога 
да одустане, он је остао крај бање, надајући се исцељењу. И у нашим 
животима понекад се осећамо непомично, духовно раслабљени страхом, 
гресима или очајањем. Али Христос нас не заборавља. Он долази да нас 
подигне, не само телесно, него и духовно, позивајући нас да устанемо и 
ходимо у обновљеном животу.

Док размишљамо о овом Јеванђељу, подсећамо се да право исцељење 
почиње онда када сусретнемо Христа и одговоримо на Његов позив. Као 
што је Раслабљеном рекао да устане, тако сада говори и нама — 
позивајући нас да оставимо оно што нас везује и кренемо у вери. 
Немојмо чекати пасивно „да се вода узбурка“, већ се окренимо Христу, 
који је увек близу и увек спреман да нас подигне Својом љубављу.

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице: 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу: 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у: 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника: 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ
 

Уторак 12. мај-Св.Василије Острошки
Св. Литургија у 9:00 ујутро 

Недеља 18. мај
Св. Литургија у 10:00 ујутро 

ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА

„Стање раслабљеног није било само телесно; била је то и духовна 
раслабљеност. Он није могао да се покрене, као што ни ми, због 
греха, не можемо сами да кренемо ка Богу. Али Христос, у Свом 
милосрђу, долази онима који су духовно раслабљени, исцељује их и 
позива да устану и ходају, обнављајући и тело и душу.“

+Свети Кирило Александријски

„Немоћ раслабљеног да дође до воде подсећа нас на тежину нашег 
сопственог приближавања Богу. Али Христос, видећи нашу немоћ, 
пружа нам Своју руку исцељења, не чекајући да ми први учинимо 
корак, већ узимајући иницијативу да нас врати у живот. То нам 
показује дубину Његове љубави и милости.“

+Свети Григорије Велики



        
Св. Василије Острошки

Св. Василије Острошки. Родом из Попова Села у 
Херцеговини, од родитеља простих но благочестивих. Од 
малена беше испуњен љубављу према Цркви Божјој, а када 
поодрасте оде у Требињски манастир Успенија Богородице и 
прими монашки чин. Као монах 
убрзо се прочу због свог озбиљног и 
ретког подвижничког живота. Јер 
налагаше на себе подвиг за 
подвигом, све тежи од тежега. 
Доцније би изабран и посвећен за 
епископа Захумског и 
Скендеријског, мимо своје воље. 
Као архијереј најпре становаше у 
манастиру Тврдошу, и одатле као 
пастир добри утврђиваше стадо 
своје у вери православној, чувајући 
га од свирепства турског и 
лукавства латинског. 

А када би и сувише притешњен непријатељима, и када Тврдош 
би разорен од Турака, пресели се Василије у Острог, где се 
тврдо подвизаваше ограђујући стадо своје безпрестаним и 
топлим молитвама својим. Престави се мирно Господу, у XVI 
веку, оставивши своје целе и целебне мошти, неиструлеле и 
чудотворне до дана данашњега. Чудеса на гробу св. Василија 
су безбројна. К његовим моштима притичу и хришћани и 
муслимани, и налазе исцелења у најтежим болестима и мукама 
својим. Велики народни сабор у Острогу бива сваке године о 
Тројицама.

ПРЕДБРАЧНИ ИСПИТ 

Давор Гусак из Чикага, Ил., и Стејси 
Кратки из Чикага, Ил., венчаће се у нашем 

храму 
у суботу 31. маја 2025. године. 

Манастир Рођења Пресвете 
Богородице у Њу Карлајлу, Индијана, 
организује свој годишњи Ђурђевак 
Фестивал – Празник Љиљана у 
суботу, 17. маја 2025. године, од 
10:00 до 18:00 часова. Од 2016. 
године, овај догађај окупља децу и 
породице из шире области Чикага 
ради дана молитве, едукативних 
радионица, спортских активности и 
заједничарења у прелепом 
манастирском окружењу. Фестивал 
подржава манастир и подстиче 
пријатељства међу нашом српском 
православном децом. Захвални смо 
свештенству, волонтерима, а посебно 
игуманији Макрини и њеним сестрама 
које децу дочекују са љубављу, вером, 
и примером хришћанског гостољубља.

Црка Св. Великомученика Георгија у Источном Чикагу ће 
праславити своју храмовну славу, данас 11. маја 2025. 

Свечани славски ручак ће бити послужен после 
Св. Литургије.

Сви су добродошли! 


